







વધુ એક કૌભાંડનો પર્દાફાશ

ઘોઘંબાના વાવકુદ્દી ગ્રામ પંચાયતે આવાસના શ્રમિકોને આડેઘડ નાણા ચુકવાયા

ઘોઘંબા, ઘોઘંબાના વાવકુદ્દી ગ્રામ પંચાયત દ્વારા કોરોના કાળમાં મનરેગા યોજનાનાં મસમોદું રૂા.૮૧.૧૭ લાખનું કૌભાંડ આચરાયું છે. માત્ર ચાર માસમાં

આવતા સોમવારે કાલોલ તાલુકા પંચાયતના કૌભાંડનો પર્દાફાશ થશે

કાલોલ તાલુકાની વિવિધ ગ્રામ પંચાયતો દ્વારા હાથ ધરાયેલા મનરેગાના કામોમાં ભારે ગેરરીતિ આચરાઈને સરકારી નાણાનો વ્યર્થ થયો છે. આ શ્રમિકોને મજૂરી મળવાને બદલે વિવિધ ગ્રામ પંચાયતો દ્વારા કમાણીનું સાધન બનેલ જોવા મળે છે. અવારનવાર ગ્રામજનો દ્વારા મનરેગાના કામોની તપાસ કરવાની માંગ છતાં તાલુકા પંચાયત દ્વારા કોઈ જાતની કાર્યવાહી ન થતાં સાંઘાંઠ હોવાનું સ્પષ્ટ દેખાય છે. આવતા સોમવારના રોજ પંચમહાલ સમાચાર દ્વારા મનરેગા યોજનાના કૌભાંડનો પર્દાફાશ કરતો અહેવાલ પ્રકાશિત કરવામાં આવશે.

શહેરાના નવા ભુરખલ ગામે DP બળી જતાં ચાર-દિવસ અંધાર ઉલેચતા ગ્રામજનો શહેરા, શહેરા તાલુકાના નવા ભુરખલ ગામ માં ડીપી બળી જતા સ્થાનિક ગ્રામજનો ચાર દિવસથી અંધારામાં જીવન જીવે રહ્યા છે. એમ.જી.વી.સી.એલ તંત્ર ને સ્થાનિક ગ્રામજનોની અનેક રજૂઆત બાદ વીજ ડીપી નાખવાની તજવીજ હાથ ધરી હતી. આ વિસ્તાર માં વીજ સમસ્યા પાછા દૂર થાય તે પણ જરૂરી છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં આજે ૧૭ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાતા કુલ આંક ૨૬૮૯ થયો

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના કહેર ચથાવત રહેવા પામ્યો છે. જીલ્લામાં આજરોજ વધુ ૧૭ પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા

શહેરાના ધામણોદ માર્ગ ઉપર રોડ સાઈડ પલ્ટી ગયેલ કાર માંથી દારૂનો જથ્થો મળ્યો. - ૨૨ દર્દી સાજા થતાં ૨૫ અપાઈ. - એકદીવ કેસ ૧૨૮. - મૃત્યુ આંક - ૧૧૮.

પામ્યા છે. નવા ૧૭ પોઝીટીવ કેસ સાથે અત્યાર સુધીનો કુલ આંક ૨૬૮૯ થયા પામ્યો છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના એ ભરડો લીધો હોય તેવી સ્થિતિ નિર્માણ થઈ છે. જીલ્લામાં વધતો જતાં કોરોના પોઝીટીવ આંક ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં વધુ ૧૭ પોઝીટીવ કેસ નોંધાવા પામ્યો છે.

કાલોલ તાલુકાના કાલંત્રા ગામે તળાવ પાસે ઝાખરામાં સંતાડી રાખેલ ૨૬ હજારના દારૂ સાથે ઈસમ ઝડપ્યો

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના કાલંત્રા ગામે તળાવ પાસે આવેલ ઝાડીઝાંખરામાં ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો સંતાડી રાખેલ છે અને સગવળે કરવાની પેરવખી છે. તેવી બાતમીના આધારે એલ.સી.બી. પોલીસે રેડ કરી ઈંગ્લીશ દારૂ કવાટરીયા નંગ-૩૩૬ કિમિ ૨૮.૫૬૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે એક ઈસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે કાલોલ તાલુકાના કાલંત્રા ગામે તળાવ પાસે ઝાડી ઝાંખરામાં રીંછીયા ગામે રહેતા વિરેન્દ્રભાઈ ઉર્ફે લાલો વિનોદસિંહ

- ગરીબ શ્રમિકોને નામે હોદ્દાદારો અને પદાધિકારીઓ નાણા પડાવ્યાના આક્ષેપ.
- ચોકકસ દિવસો અને નાણા ચુકવાયાના આદેશનો ઉદ્ધંધન.
- આડેઘડ શ્રમિકોની નોંધણી કરીને વધુ રકમ પધરાવાઈ.
- જૂના આવાસના લાભાર્થીઓને પણ બે-બે વાર લાભ અપાયાની ચર્ચા.
- સિંચાઈના કામ બાદ વાવકુદ્દી પંચાયતમાં આવાસમાં ગેરરીતિ આચરાઈ.
- માત્ર પાંચ માસમાં રૂા.૮૦.૧૯ લાખના મનરેગાના કામો પણ વિકાસ કોનો ?
- મનસ્વીપણે શ્રમિકો નોંધીને આવકનું સાધન બન્યું.
- મસમોટા કૌભાંડની ગાંધીનગર વિઝીલન્સ તપાસ કરે તેવી માંગ.

ઘોઘંબા તાલુકાના વાવકુદ્દી ગ્રામ પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતના જવાબદારોની મેળાપીપણાથી મનરેગા યોજનાના ચેકડેમ, ચેકપોલ, પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના, આર.સી.સી.રોડ, માટી મેટલના વિકાસના કામો તે પણ ૧૫૭ જેટલા આવાસ અને મે-જૂનથી લઈને ઓક્ટોબર જેટલા ટૂંકાગાળામાં રૂા.૮૦.૧૯ લાખ એટલે અઘદ્ય સરકારી નાણાના

કોરોના કાળમાં પોતાના તરબણા ભર્યા

કોરોના કાળમાં લોકડાઉન સરકારે જાહેર કરતા ત્રણ-ત્રણ માસ સુધી ગ્રામ્ય વિસ્તારના વાવકુદ્દી ગામના અનેક પરિવારો આર્થિક ભંડિમાં મુકાઈ ગયા હતા. કુશળ કારીગરો હોવા છતાં બેરોજગાર બનતા છેલ્લે મનરેગા હેઠળના કામો શરૂ કરવાની છુટ્ટી અપાઈ હતી. બસ આજ કારણ મળી ગયું કમાણીનું મનરેગા યોજના કામો શરૂ થતા હેરેટર શ્રમિકો નજરે પડીને વિકાસ થતો ગયો હતો અને શ્રમિકોને મદદરૂપ થવા સરકારે રૂા.૨૦૦ એક દિવસનું વેતન ચુકવવાનો આદેશ થતાં આવાસના લાભાર્થીઓ પાસેથી પૈસા પડાવવામાં તેઓને બાકાત રાખવામાં આવ્યા નહીં. શ્રમિકોને આવા કપરા અને બેરોજગારી પરિસ્થિતિમાં મદદરૂપ બનવાને જગ્યાએ માનવા ભૂલીને શ્રમિકોના માધ્યમમાં પોતાના તરબણા ભર્યા હોવાના પણ અરજદારોમાં ચર્ચા ચાલી રહી છે. આડેઘડ અને એકસામટી ચુકવાયેલી રકમ અને દિવસે ગણતરી કરાય તો કૌભાંડનો પર્દાફાશ થાય.

મળવાપાત્ર અને વેતનપાત્ર છે. મળેને ફરનાર હોદ્દેદારોએ કોઈ તેમ છતાં વધુ પ્રમાણમાં લાભાર્થીઓને રકમ મનસ્વીપણે ચુકવી દેવાયાની ભૂમ ઊઠી રહી છે. આ આવાસ તો બે-ત્રણ વર્ષ પૂર્વે મંજૂર થયેલા છે. એવા સ્થળોએ જૂના મકાનના ફોટા મૂકી દઈને લાભાર્થીઓના નામે પણ પૈસા ઉપાડવામાં આવ્યા છે. આ ફોટાઓ સરખંચ તથા હોદ્દેદારોએ વર્ષ પૂર્વે પડાયેલા ફોટા આધારે શ્રમિક તરીકે નોંધણી કરી હતી. સિંચાઈના કામો બાદ મનરેગા યોજના અંતર્ગત પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનામાં અંદાજિત ૨૫ લાખ લાભાર્થીઓને

આવાસના આડેઘડ ચુકવાયેલ નાણાંની યાદી

Table with 3 columns: REG. NO., લાભાર્થીઓના રજી.નંબર, ચુકવાયેલ રકમ. It lists various registration numbers and their corresponding amounts.

મોરવા(હ)ના મેખર ગામની સસ્તા અનાજના દુકાનદારનો અનાજ ન આપતો હોવાનો વીડિયો વાયરલ થતા કાર્ડધારકોને માર મરાયો

શહેરા, પંચમહાલ જિલ્લાના મોરવા(હ)તાલુકાના મોખર ગામની સસ્તા અનાજની દુકાનના માલિકે દુકાનમાંથી કાર્ડધારકોને સરકારના વિનામુલ્યે અનાજનો શહેરા, પોલીસ ને ઘામણોદ ભગત ફળિયા પાસે પસાર થતા માર્ગની બાજુમાં આવેલ ખાડામાં પલ્ટી ખાઈ ગયેલ કાર માંથી દારૂનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ.

શહેરા, પોલીસ ને ઘામણોદ ભગત ફળિયા પાસે પસાર થતા માર્ગની બાજુમાં આવેલ ખાડામાં પલ્ટી ખાઈ ગયેલ કાર માંથી દારૂનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે દારૂનો જથ્થો અને કાર મળીને કુલ રૂપિયા ૧,૨૦,૮૮૦ ના મુદ્દામાલ સાથે ગાડી નંબરના આધારે તપાસના ચક્રોગતિમાન કર્યા હતા. શહેરા ના ધામણોદ વડલી પાસે પોલીસ એ દારૂ ભરેલી ગાડી આવવાની હોવાની માહિતી ને લઈને વોચ ગોઠવવામાં આવી હતી. પોલીસ આવતા જતા વાહનોની તપાસ કરી રહી હતી તે દરમિયાન તેમને માહિતી મળી હતી કે ભગત ફળિયા પાસે પસાર થતા માર્ગની બાજુમાં આવેલ ખાડામાં ઘટા કંપની ઈન્ડિકા વિસ્ટા કાર પલ્ટી ખાઈ ગયેલ છે. પોલીસ સ્થળ પર જઈને તપાસ કરતા કારમાંથી વિદેશી દારૂનો મોટા પ્રમાણમાં જથ્થો મળી આવ્યો હતો. ઘામણોદ પોલીસ જથ્થાને પોલીસ દ્વારા પોલીસ મથક ખાતે લાવીને ગણતરી કરતા ૫૦,૮૮૦કિમિત નો હોવા સાથે રૂપિયા ૭૦,૦૦૦ની ગાડી મળીને કુલ રૂપિયા ૧,૨૦,૮૮૦ ના મુદ્દામાલ સાથે ગાડીના નંબરના આધારે તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા.

લાભ નહિ અપાતો હોવાની જાણ વાયરલ થતાં કેટલાક કાર્ડધારકોના ઘરે માણસો મોકલી કાર્ડ ધારકોને ધીબી નાંખી ઘમઝકી અપાતા કાર્ડધારકોએ દુકાનદારની જોહુકમી સામે ન્યાયની માંગણી કરતુ શહેરા, પંચમહાલ જિલ્લાના મોરવા(હ)તાલુકાના મોખર ગામની સસ્તા અનાજની દુકાનના માલિકે દુકાનમાંથી કાર્ડધારકોને સરકારના વિનામુલ્યે અનાજનો અનાજ ન આપતો હોવાનો વીડિયો વાયરલ થતા કાર્ડધારકોને માર મરાયો લાભ નહિ અપાતો હોવાની જાણ વાયરલ થતાં કેટલાક કાર્ડધારકોના ઘરે માણસો મોકલી કાર્ડ ધારકોને ધીબી નાંખી ઘમઝકી અપાતા કાર્ડધારકોએ દુકાનદારની જોહુકમી સામે ન્યાયની માંગણી કરતુ

કાલોલ તાલુકાના પાનીની મુવાડી ગામે મહિલા દ્વારા આપઘાતની કોશીષ કરતા બચાવ : સારવાર અર્થે દાખલ કરાયા

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના પાનીની મુવાડી (સાણસોલી) ગામે નીતાબેન નીલશાભાઈ જાદવ ઉ.વ.૨૩ પિયરમાં આવેલ હતા. અને કોઈ અગમ્ય કારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાતની કોશીષ કરતાં બચાવી લેવામાં આવ્યા. મહિલાને સારવાર અર્થે કાલોલ ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.